

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O II. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O SUFINANCIRANJU  
PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA U DJEČJIM VRTIĆIMA DRUGIH  
OSNIVAČA I OBRTA ZA ČUVANJE DJECE DJELATNOSTI DADILJE  
NA PODRUČJU GRADA VRBOVCA**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE  
Vrbovec, 28. 6. 2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	ODLUKA O II. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O SUFINANCIRANJU PROGRAMA PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA U DJEČJIM VRTIĆIMA DRUGIH OSNIVAČA I OBRTA ZA ČUVANJE DJECE DJELATNOSTI DADILJE NA PODRUČJU GRADA VRBOVCA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Predloženom izmjenom Odluke dopunjuje se članak 2. iste na način da se pobliže određuje kako pravo na sufinanciranje ostvaruje dijete koje ima prijavljeno prebivalište na području grada Vrbovca i koje je redovno upisano u program dječjeg vrtića drugog osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca i čiji roditelji ili jedan od roditelja imaju prijavljeno prebivalište na području grada Vrbovca koje prebivalište je upisano kod nadležne porezne uprave u evidenciji iz koje je vidljiva pripadnost gradu Vrbovcu.
Objava dokumenata za savjetovanje	<a href="https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnoscu/">https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnoscu/</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	6. 6. 2023. g. – 28. 6. 2023. g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 013-02/23-03/09  
URBROJ: 238-32-03/05-23-2  
Vrbovec, 28. 6. 2023.